PaBHOYCKOpEeHHOe
OBMXeHune



- 'MI'HOBGHHaFI CKOpOCTb

MI‘HOBEHHOH CKO[)OCTBIO [BUKeHUS Ha3bIBAeTCHA

BEKTOPHAasl BeJIMUMHA, PaBHAsl OTHOIEHUI0 B —*
repeMereHis K MaToMy POMEXYTKY BpemeHM 33 —* Mg
KOTOpoe 5TO TiepeMellieHre NPOU3BOAUTCE: =
MI‘HOBeHHaH CKOPOCTh — BEKTOPHAS BequnHa At

Hpn MMOC/Te0BaTe/IbHOM YMeHBIIeHA
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Kacare/JlbHOH K TpaeK'FOpI/II/I ,[[BI/I)KEHI/IH Te/la B
TOUKe A U H4llpdBJ/i€H B CTOPOHY ABHOKCHHA TE&/Id



Cpedrum yckopeHuem TOYKH HA3BIBAETCS BEKTOP, PABHBIA
9|/| OTHOIIIEHUIO BEKTOpa IIPHUPAIeHUsA CKOPOCTH TOYKU K
9_|_ ITPOMEKYTKY BpeMmeHH At.
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[IpamMonnHenHoe paBHOYCKOPEHHOE

.unB M>Ke HUE %~ YcKopeHue mena rpu
D, M/C MPAMOAUHEUHOM Ppa8HOYCKOPEHHOM
g |- (e O08UM(eHUU Ha3bI8AemMcsa BEKMOPHAA
: hu3u4ecKaa eenu4YUuHa, pasHas
5w g g OMHOWEHUIo USMEHEHUSA CKOpoCcmu
§ KO 8peMeHU 3a Komopoe 3mo
4t UamMeHeHue npou3owso.
; . ) 7 =2 Yo [a]:M/Cz
0 1 2 3 4 ¢t t=to

* 30KOH 3a08UCUMOCMU CKOPOCMU oM
epemeHu

*v(t) = vy + at



32. MoTonMKJI HayaJ CBOe JABHUXKEHHEe C YCKOPEeHUEeM
0,3 m/c?. Kakyio CKOPOCTEL OH pa3oBheT uepes 15 ¢ mocJie Ha-
yaJia ABUXKEeHUA?

33. ABToMOOHMIBb, ABUraAch ¢ yckopeHuem 0,6 m/c?, ge-
pe3 10 ¢ noctur ckopoctu 36 km/4. Kaxoi Oblsia HayaabHasA
CKOPOCTh aBTOMOOUIA?



3ajadum Ha CKOPOCTb N ycKopeHue (ba3oBbiv YPOBEHD)

1.91. Noesa, Tporasacs ¢ Mecra, depes {, = 10 ¢ npuobperaeT CKOPOCTEH
v, = 0,6 M/c. 3a KaKoe BpeM# OT Ha4aJa ABMIKEHHMA CKOpPOCTH [oesfia CTaHeT
PaBHOH U, = 3 M/c? JIBHIKeHMe Moe3/1a CYUTATh PABHOYCKOPEHHBIM.

1.92. Ycxopenne Tena a = 1 M/c? 1 HAIPABIEHO NIPOTHBONOIOKHO €ro CKO-
pocT#. Ha KaKyio Be TMYUHY N3MeHUTCH CKOPOCTh Tesa 3a ¢t = 2 ¢ ABMKenua?
1.93. Teno, gBRiKyiieecs CO CKOPOCTHIO Uy = 54 KM/, 3a f = 2 ¢ YMEHLIUHA-

J10 CBOYO CKOPOCTS X0 Uy == 7 M/c, OnpeReauTs YCKOPDeHNE TeNa.
Uer» M/C §

Ilo 3amaEHBIM Ha DUCVHKE 20 I1
18 rpadmkam Hanucath
ypaBHEHHUsA U, = U,(t). 10 q

0 2 41lllg 8 ¢



BC A3. Ilo naHHBIM 3HAYEHUSIM HAYAJIILHOW MPOEKUUU CKOPOCTH Doy, NMPOECKLHHU
e YCKOPEHUS @, U HAYAJIbHOTO MOMEHTA BPEMEHHU [ 3allUIIUTE YPAaBHEHUE 3a-
BUCUMOCTHU IMPOEKLUUU CKOPOCTH OT BpPEMEHHU 0.(f) U mnoctpoire rpadux
0, = 0,(?):
a) vox=2,0M/c, a,=1 m/c®, t,=0: 6) vox=0, a.,=1,5 m/c®, t,=0:
B) Voxy=—-6M/c, a,=0, ¢ =0; 3) oy =—1 M/c, a,=-0,5 m/c?, 1y =2 c.

. .

9|/| bl. Ilo panHbiM BektOopam o, u v»_ (puc. 7.21) wuzobpaszure BEKTOp

H K

. . .

Av =v_—v, U onpeaeuTe |A5 | . Macumitab CKOpOCTH yKa3aH Ha YepTexe.

H

9T OnpeaenHTe MOAYIh YCKOPEHHA H YKa)KHTE €ro HalpaBJIeHHe Ha pHCYHKe, ectH t = 10c¢
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[lomaluHee 3agaHune 9A, 9B

Y4ebHuK lNepbILKUH .5, 6

A3. Ilo naHHBIM 3HAYEHUSAM HAYAJIILHOM NMPOEKUHUU CKOPOCTU Upy, NMPOECKLUU
YCKOPEHHUS d, U HAYAJIbHOT'O MOMEHTAa BPEMEHH [ 3allULLIUTE YPABHEHUE 3a-
BUCUMOCTHU IMPOEKLUUU CKOPOCTHU OT BPEMEHHU U,(f) U mocTpoite rpaduk
0, = 0(?):

n)vox=10m/c, a,=0,5 M/C?', to=1c; T)vox=-3,0M/c,a,=2 M/c’, ty = 0;
&) oy =2,0 Mlc, a,=—1wm/c’, t,=0; X)vox=-2,0mlc, a,=1m/c? t,=2c;

31. Yepes 30 ¢ nocyie Hauasna ABUKEHUA KOCMUYECKAas
pakera pocturia ckopoctu 1,8 km/c. C KAKMM YCKOpPEeHUEM
aBUTraJIach paxkera?

60mM/C2

OTBeT



9|/| iy B1. Ha puc. 7.25 yka3aHbl BEKTOpbl 0, U 0 .. U3BeCTHO,

Uy - uto |v .| = |v | = 2,00 M/c. U300pa3ure BeKTOp H3Me-
9T & HEHHUSI CKOPOCTH Av ¥ BBIYUCIIUTE |A5| , €CJIM yroJi o
iy
v paseH: a) 30°, 6) 60°, B) 120°.
B2. Ha puc. 7.26 yka3aHbl BEKTOPbI CKOPOCTH Uy U D y JUJIS
Puc. 7.25

TeJ1a, PABHOMEPHO JIBHIKYIIETOCS 110 OKPYKHOCTH.
U3BecTHO, 4TO |0 4 = |0 = 2,50 M/c. Onpenenure |A5| , €CJIM yroj o pa-

BeH: a)60°, 6)90°, B) 120 ° Onpepenute moaynb

—~~ CPEeAHEro YCKOPEHUS U YKaXKUTE BEKTOP YCKOPEHUS
Ha pucyHke ecnu t = 4c¢

Puc. 7.26



[lomawiHee 3agaHune s 9T

* YyebHwuK lNepblwknH n 5, 6; (KnkonH n.10, 11)
* MlopenaTtb 3apnayn b1, B1, B2 Ha cnangax 7 n 9

A3. [lo naHHBIM 3HAYEHUSM HAYAJIBLHOU NMPOEKUUU CKOPOCTH Upy, NMPOEKLUU
YCKOPEHHUS @, U HAYAJIbHOIO MOMEHTA BPEMEHHU [ 3alIUILIUTE YPABHEHUE 3a-
BUCUMOCTH IPOECKLUUU CKOPOCTH OT BpPEMEHU U.(f) U mocTpouTe rpaduxk
v, = 0,(%):

n)vox=10m/c, a,=0,5 M/CZ, to=1c; T)oox=-3,0M/c,a,=2 M/c”, 1 = 0;
&) vox=2.0M/c, a,=—1M/c2, t,=0; X)vox=-2,0M/c, a,=1wm/c’, ty=2c¢;



[lepemelleHne Nnpu paBHOYCKOPEHHOM
OBUMXEHUU

*[1o rpadpmky 3aBUCUMOCTU V(t)
nepemMeLlleHne MOXHO HanuTu
Kak nnowaab dourypbl noa
rpadouKkom

* OnpegenuTe No gaHHOMY
rpadouKy nNyThb 3a 3C.

* BbiBeanTe goopmyny ang
noacyera nyTu B obLiem Buae.



B KogundomkaTtope(2) n
(3).

DHAMaHNE K Ul 9! ReT

YpaBHeHus 1JIsI onipeaeIeHUusI MPOoeKIUU
BEKTOpA NMepeMellieHUus1 TeJjia IMPH ero
. NPSAMOJIMHEHHOM PaBHOYCKOPEHHOM JABHKEHHH
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3aKOHbI Pa8HOYCKOPEHHO20 O8UXXEHUS
8 KOOpPOUHamMHOM eude:
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x=xn+V, t+axt
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Y= Yo + Vool + ' kvy Voy t4,1.
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b8. [1o jaHHOMY ypaBHEHUIO 3aBUCHUMOCTH KOOPJMHATHI OT BPEMEHHU Ollpeje-
JIUT€ HAYaJbHYK KOOPJAMHATY X, [POCKLUUK HAYaJIbHOU CKOPOCTH Uny,
NPOCKUMUIO YCKOPEHUS ¢y U HAYAJIbHbIH MOMEHT BPEMEHHU ) (BCE BEJIMYUHBI
B equHunax CH):
a) x(£) =2,0 + 3,0t + 4,07 6) x(f) =-3,5 +4,5t+2,7¢;
B) x(f) =—18,2 — 161+ 0,32¢; r) x(¢) = —16 — 100t — 2,4¢;
n) x(£) = 6,8 + 8,9(t—2)— 10,2(t - 2)*; x) x(¢) = 12,3 — 13,4(¢ +2) — 45,6(¢ + 2)°.

- - -

B8. 3aBUCUMOCTb CKOPOCTH MaTE€pPUAJIbHON TOUYKU OT BPEMEHHU 3ajaHa HopMmy-
10U v, = 6f. 3anumuTe ypaBHEeHHE X = X(f), €CJIM B HayaJbHbIH MOMEHT
(fp = 0) aBUKYyWIAsACs TOYKA HAXOAMIACh B Havalle koopauHar (x, = 0). Bbi-

UUCJIUTE MYTh, NPOMJACHHBIH MaTepuaJbHOM TOukOW 3a 10 c¢. Touka nBu-
xkercs 1o ocu OX.



81. /IBu:KeHUA YeThIpeX MATepHAJNbHBIX TOUEK 3aJaHbI Cclie-
AYIOIIUMY ypaBHEHUSAMH COOTBETCTBEeHHO: x; = 10t + 0,4t2;
Xo =2t — t%; xg = —4t + 2t%; x, = —t — 6t2. Hanucars ypaBHeHHe
U, = U,(t) A1 KaXIZOA TOYKH; IIOCTPOUTH rpad®UKHU 3TUX 3aBUCH-
MOCTEM; OITUCATh ABUXKEHUEe KAXJ0U TOUKH.

82. Hanucare ypaBHeHuA x = x(t) 4Ja ABUXKEHHUN, rpaduKu

CKOpOCTEeH KOTOPBIX AaHbl HA pucyHKe 18. CuuraTts, 4TO B HAYaJIb-
HbIA MOMEHT (¢ = 0) Tes1a HaxoAATCA B Hadaae koopauHar (x = 0).

v, m/c |

920 IT
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rpadpuk S(t) n V(t), echum
OA, BCD n EF —
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B D K

= rpadpumk §(t) n a(t), ecnm
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BCD, DEK paBHbI.

C
Puc. 17



86. [IBu:KkeHHUA ABYX aBTOMOOMJIEH IO 1IIOCCe 3aJaHbl YpPaBHe-
HUAMH X, = 2t + 0,2t%2 u x, = 80 — 4¢. OnucaTh KapTUHY ABUXKE-
HudA. HaiiTu: a) BpeMsa 1 MeCTO BCTpedn aBToOMOOMIel; 6) paccTos-
HHEe MeXXAYy HUMH Yepe3 o ¢ OT HadaJjia OTCYeTa BPEMEHHU; B) KOOp-

OIUHATY IIEePBOro aBTOMOOMJIA B TOT MOMEHT BPeMEeHU, KOrJa BTO-
pOH HAXOJAMJICSA B HayaJie OTCUeTAa.

87. B MmoMeHT Hauasia HAOMIOAEHUS PACCTOSIHUE MeXXAY IBY-
MA TeaaMu paBHoO 6,9 M. IlepBoe Teno ABHMKETCA U3 COCTOAHUSA I10-
Koa ¢ yckopeHuem 0,2 m/c2. Bropoe ABHIKeTCS BCJEA 3a HUM,
MMed HAYAJNbHYIO CKOPOCTh 2 M/c ¥ yckopenue 0,4 m/c?. Haon-
caTh ypaBHeHUA X = x(1) B cucreMe oTcueTa, B KoTopoit npu t =0
KOOPAHHATHI TeJl IPUHUMAIOT 3HAUEHUSA, COOTBETCTBEHHO PaBHLIE

x1=6,9 M, x, = 0. Ha¥iTu Bpema ¥ MECTO BCTpeUyH TeJ.



A8. Haiiqure cKOpoCTh © yKa3zaHHBIX B Tabjuue Tes, NPUOOPETEHHYI 4Yepes
BpeMst Af, U 1yTh §, NPOUACHHBIH 32 TO BpeMs. CUUTATh HAYAJIbHYIO CKO-
POCTH JIJIsl BCEX TEJI PABHOM HYJIHO.

Ne Teno a, m/c” t, c

1 [Maccaxupcknin nudT 0,620 3,70

2 | TpamBau 0,810 9,40

3 | ABTOMOBUNb 0,960 8,70

4 | lNynsa B cTBONE aBTOMAaTa 616000 0,00116
5 [loe3n B meTpo 1,24 19,1

6 Camonert npu pasbere 1,650 52,00

A9. ABTOMOOMJIb, UMES1 HAYAJIBHYIO CKOPOCTh vy = 10 M/C, HaYa)l yBeJIMYUBATh
9,
CKOpPOCTb, ABUTasICh ¢ YyCKOpeHueM a = 2,0 mM/c” B TeueHUEe BpeMeHU Af =
=10 ¢. Kako# nyTp npoiuies 3a 3T0 BpeMst aBTOMOOUIIb?



[lomaluHee 3agaHue 9A, 9B, 9, 9T

1.101. Teno, nepsBoHauaibHO ZBAXKYIleeCH NPAMOIUHEHHO €O CKOPO-
CTHIO UO == 4 M/C, Ha4YHHAaeT IBHTraThCH C YCKOPEHKEM B TOM Xe HanpaBJIEHPIH

¥ 32 Bpema ¢t = 5 ¢ npoxoauT nyTh $ = 70 M. HalT¥ ycKopeHHe Tena.

1.102. Ilyna, neramasa co CKOPOCThIO Uy = 400 M/c, yAapAeT B 3eMATHOM!

BaJI ¥ IPOHUKAET B HEr0 Ha rayduny s = 36 cM. OnpeaenuTs: a) KAKOE BpeMs
{ oHA ABMMKeTCH BHYTPHM Bana; 0) VCKODPeHHe 4; B) CKOPOCTE Uy HA IIYOHHE

sy = 18 ¢M; r) Ha Kakoi rrybuye s, CKOPOCTh NIYJIM YMEHBIIHUTCA B 1 = 3 pasa,
A) CKOPOCTh NYyJH Uy, K MOMEHTY, KOrja oa nporaer n = 99% csoero nyrs.
IIBH)KeH)e TyaU CYUTATL PABHO3AMENIEHHBIM,

49. JIBukeHHe ABYX aBTOMOOMJIel ONMHUCHIBAETCHA CJie-
AYIOIMMH ypaBHeHuaAMM: x, = 2t + 0,2t? u x, = 80 — 4¢.
OnpepenuTe, KOrAa U rae MIpOU30MAET BCTpeYa aBTOMOOUIIEH.
Hanaure paccTosHne MexXAy HUMHU depes S ¢ rmocJje Hayaja
IBMKEHHUA.

1.101.a = = 4m/c".

t2

28 -3

2

1.102. a) t = = ™ 1,8 = 10 ¢;

0

2
Yo
2s

B)U, =y, J1 — 5,/5 =282 m/c;

r)sz=s(1 2 i]==0,3zm;

6)a==— =2,2 - 10° m/c%;

2
n

B v, = vedl = n = 40 m/c.

49. 10 c; B 40 M OT TOYKHM Hayaja

IBHKeHHA 1-ro aBTOMOOMIA;



3aja4un Ha paBHOYCKOPEHHOE

nBMXeHne (NoBbILLEHHbIN

YPOBEHDb)

53. JIBurasich NIpsAMOJHUHEHHO 1 pPABHOYCKOPEHHO, Ioe3/
IIpeooJie]] y4aCTOK CKJIOHA CO cpeiHeM CKopocThio 15 m/c,
yBeJIMYHB Ha 3TOM y4YacTKe M'HOBEHHYIO CKOpocTh Ha 11 m/c.
BrerunciuTe MrHOBEHHYIO CKOPOCTbB, C KOTOPOM I10€e3[ ABUTraJl-
cs Ha cepeluHe CKJIOHA.

54. Mumo HabsozaTe s, CTOAIEero Ha rnjaaropme, Ipo-
xoauTt nnoe3n. IlepBblii BaroH moesaa rnpoiej MUMO Habaona-
TeJs 3a 1 ¢, Bropoit — 3a 1,5 c. Haiaure yckopeHue rnoeszaa,
CUMTAasa ero ABMXeHUe paBHoONIepeMeHHBbIM. [[JInHa Kaxaoro
BaroHa 12 m.



[NobpoBonbHoe!
JKcnepumMmeHTaribHoe 3agaHue Ha gon.
OLLeHKY.

 [loemopume orbim ornucaHHbIU 8 3adaye 54 Ha robou cmaHuuu mempo.
Onpedernume yckopeHue rnoe3oa.

* YOobHee riposodums oribim ¢ rnoesdamu cepuu EXXK. Bcrmamb ¢
ceKyHOOMepOoM 8 Hadarsie riamaopmbl USMEPSIMb 80 8peMs OMpasrneHusi
rnoes3oa. [JaHHble o0 OJflUHe 8a20Ha 803bMUME U3 UHMepHema.

« Ha npakmuke noe3d Mempo pa32oHsIemcsi MoJibKO repebie

|

HECKOJ/1bKO CeKYHO, 3a Komopble MUmMo Habrirooamers
ycriegaem ripoumu He bosiee 2x ea2oHos. [loamomy 8
Kadecmee uHmepegarsna yoobHee bpamb paccmossHUE MEX,
deepbMu, a He roJsIHOUEHHbIU 8a20H. ‘




[ padbukn 9A, 9B

B4. Ilo rpadukam Ha puc. 2.12 oxapakrepusyiTe COOTBETCTBYIOUIUE BUKE-
HUS (BUL JIBUKEHUS, HAaYaJIbHAsl CKOPOCTh, YCKOPEHUE, BpEMSI JIBUIKEHUS ).

r.m/ct v,M/cd v,m/ch
I I |
10 10| Lt 10 -~
11 [ 11 / II
| g™
0 2 14 t,c 0 2 i | -{;,c 0 2 4 t,(‘. |
a) 6) E)
BS. 1o 3ajganubiM Ha puc. 2.13 rpadukam HanumuTe ypaBHeHus v = v(f).

9B 3a
Ha4vanbHy KoopauHaTty X=
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« OnpenenuTe nyTb U MPOEKLUMIO
nepemeLleHmns 3a 5¢ (nepBbin
rpadouk 3a 6¢)

0} (T EEEY,

7 7
5 \\ 0] 2 4\6,810 7 c
N -2 \/
I 41 { —

« OnpepenuTte NyTb U NPOEKLUIO
nepemeLleHunst 3a 8c



[ padUKM paBHOYCKOPEHHOIO ABUXKEHUS
3agadvn (1.104 tonbko 9, 9T)

B kaXxgoun 3agade nocTponTe rpadoukm 3aBUCUMOCTU v(t)

1.103. Kamens, 6pomesHbIi 10 Jby CO CKOPOCTHIO Vo = 9 M/C, OCTaHAaB-

JINBAETCA HA PACCTOAHHHU § = 25 M oT mecrta O6pocaHus. OnpenenuTh NyTh,
NpOHJeHHBI M KaMHEM 3a nepBbie t; = 2 ¢ IBUXKEHU .

1.104. Asromo6uns 6e3 HAYATBLHON CKOPOCTM HAUMHAET JBUTaThCs paB-
HOYCKOPEHHO C yCKOpeHueM a. Yepe3 BpeMms t{ OT Hauaja JNBUXXEeHUSA CKO-
pPOCTh aBTOMOOMNIA mepecraeT U3MeHATHCA. OnpenenuTs NyTh aBTOMOOMIIA,
NpOMIEHHbI! UM 3a Bpems 2¢.



Ewe 3anayun c

NPUMEHEHNEM TPadOUKOB

V(t)

99. Camoser 3aTpauuBaeT Ha pa3ber 24 c. Paccuurai-
Te JJUHY pa3bera caMoJieta U CKOPOCTb B MOMEHT OTPbIBA,
€CJIM Ha MOJIOBHHE JJINHBI pa3bera oH uMeJ CKOPOCTh, paB-
Hyio 30 m/c.

1.107. Tponneiibyc oTolxen oT OCTAHOBKH ¢ yCKOpeHHeM a = 0,2 m/c?.
HocTHrEYE cKopocTH U = 36 KM/Y, ABATANCH, HE MEHASA €e, B TeUYeHe BpeMe-
HU ¢ = 2 MHMH. 3aTeM, PaBHOMEPHO 3aMeJiAd ABHXXEHHe, IIpolIesl A0 OCTa-
HOBKY MyTh { = 100 M. HaiiTi cpefHIOn CKOPOCTh ABHMKEHHUS HA BCeM NYTH
MEXAY oCTaHOBKaMM. [1OCTPOHTE rpadK 3aBHCHMOCTHA CKOPOCTH 3TOr0 ABH-
SKEeHHS OT BpEMeHM.

1.108. Cnoprcmen npobe:xan paceroanue s = 100 m 3a ¢ = 10 ¢, 13 KoTO-
PhIX OB {; = 2 ¢ NOTPATUN HA PA3roH, 4 OCTANLHOE BPeMA ABUTANCH PABHO-

MepHO. YeMy paBHA ero CKOPOCTh U PABHOMEPHOI'O JBHKEHHA? CPeHAA CKO-
poCTh U, 7



[lomaluHee 3agaHune 9A, 9B

rm/et
1) T[lo nepBomy rpaduky 3anmcaTb ypaBHEHUS 10 e
v(t) RERSURE
x(t), cunTtasa x(0)=2m NI
2) [lo cnepyowemy rpaduky onpeaennTb NyTh, 0 | 2 | 4 [te
nponaeHHbIV Tenom 3a 50¢ 1 NPoeKLUIo )
YCKOPEHMUS Ha KaXXOoM yyacTKe. v, MICA

3) [locTtpoute rpadpuk v(t) n peunTe 3agady 4(

40. Kabura audra nogHuMaeTcsa B TeUeHHe NepBhIX 7 ¢ 101 x

PaBHOYCKOPEHHO M fiocTUraeT ckopoct 4 m/c. C aToi ckopo- /
CTBHIO OHA JIBHIKETCHA cjefyiomue 8 ¢, a mociegHue 3 ¢ — pas- ———— N,
Ho3aMe/leHHO. OnpeaenuTe nepeMeleHue KaOUMHb! TAdTA Of 1020304050t

3a BCe BpeMs# JABHIKEHUA.



Puc. 1.18 Pue. 1.19 Puc, 1.20

1.127. ITo rpaduky 3aBNCUMOCTH CKOPOCTH OT BpeMeHH (puc. 1.18) onpene-
JHUTL CPERHIOI CKOPOCTDh ABHKEHHA HA IIepBOi ITOJIOBAHE MY TH.

1.128. [Ipe MammHE! B MOMERT BpeMeHH { = 0 BHILIJIM M3 IIVHKTA A B OZ-
HOM HailpapsieHuu. Ilo rpadpmuKaM 3aBHCHMOCTY CKOPOCTH MAalIMH OT Bpeme-
au (puc. 1.19) onpeaesinTL BpeMs M NIYTH, NPOMAEHHBIE KaXAO0H MaIlHHEOH
IO BCTPedH.

1.129. Ha pucynxe 1.20 nokasalnl rpaduKH CKOPOCTei ABYX TOYEK,
JBMXKYIONXCS BAOJb OAHOM NPAMOMH 0T ONHOI'O M TOrO JKE€ HAYAJLHOTO I0JI0-
yKeHusA. VIaBeCTHRI MOMEHTHl BpeMeHH £, U t,. 110 HCTeUeHMH KAKOro BpeMe-

HH TOYKH BCTPETATCA?



, 1.110. s= vt — 21l = 1100 m.

D'OMaLUHee 3alDIaHl/Ie 9|/|' 9T 1.117.\ t;1= t(/n - Jn-1)=047c

» 3a4auu peLlaTtb ¢ NpUMEHeHneM rpaduKoB v(t)

1.110. Bogurens asTomMobuis, ABHKYINEroCs CO CKOPOCTLIO U = T2 KM/,
IOA'LE32KAaA K 3aKPhITOMY YKeJe3HOAOPOKHOMY Nepeesay, HaYal TOPMO3HUTL
Ha paccroaHun [ = 50 M oT Hero. ¥ nepeeana mamuHa crosana t = 50 c. Hocne
TOTO Kax maaréayMm oTKpbIAH, BOAUTENb Habpan NpesHIOn CKOPOCTh HA TOM
e oTpeaxe yTH, Ha ckoabKko GauKe K MeCTy HABHAYEHHUSA OKa3aJica Ok BO-
OIHUTeNb aBTOMOOM A, ecay OBl OH eXAJ ¢ NIpeXXHeH CKOpocThio 63 OCTAHOB-
Ku? JIBHKeHVE TP Pa3TOHe ¥ TOPMOIKEeHUM CUUTATH PABHONIEepPEMEHHbBIM.

1.117. Nocka, paafenenHas Ha n = 5 paBHBIX OTpPe3KOB, HAUHHAET
CKONMB3UTL N0 HAKJOHHON riockocTH. [lepBriit OTPE3CK mpomien MHMO OT-
METKH, CAeNaHHOH Ha HAKJOHHOY IIJIOCKOCTH, B TOM MecTe, rie HaX0AuacH
nepeaHMY kpalt AOCKHN B Havaje JBHKEeHH, 38 BpeMs { = 2 ¢. 3a KaKoOe Bpe-
MA OpoHJeT MUMO 3TOH OTMETKM NOoCeAHUN 0Tpe30oK Rocku? J{BH3KeHHe A0-
CKH CUHTATH PABHOYCKOPEHHBIM.
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55. JyeKTpomnoes ] U3 COCTOAHUSA NOKOA HAUYUHAeT JBU-
raTbCsd C NOCTOAHHBLIM ycKopeHneM. HaliguTe OTHOLIEHHE
pacCTOAHHNM, NIPOUAEHHBIX 34 II0CJeoBaTeJIbHbIe PaBHbIE
IIPOMEXXYTKH BPEMEHH.

1.114. 3a xaxkyio ceKyH[Yy OT Hauana ABHXKEHN MIYTh, PO eHHEI} TeJoM

TIpH paBHOVCKOPEHHOM ABHIKEHMH, BTpoe 6oabite NYyTH, NpoiiAeHHOro B nIpe-
IBIAVINVIO CEKYHAY, eCJH JBUKeHHe NPOUcXoauT 6e3 HauanbHO# cKopocTr?

1.115. Teno naunHaeT ABUTATHCS M3 COCTOAHUA NOKOA PABHOYCKODEHHO
Y 3a AeCATYIO CEKYHAY IPOXOIUT NYTh 85 = 38 M. HadiTh nyTh, npoiiaeHHnIH
TEJIOM 38 XABEHAAUATYIO CEKYH/Y ABHMKEeHUA,
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2.22. C xaKuM yCKOpPeHUEeM JBUIKETCS TeJIO, eCJIH 3a BOCBEMYIO CEeKYHIY

[IOCJIe HAYaIa ABUMKEHUAA U3 COCTOAHUSA MOKOSA OHO IIPOXOAHUT PACCTO-
aaue 30 m?

2.23. K xaxoMy MOMEHTY BPEMEHHM OT HaYaJia ABMKeHUA IYTh, TPOH-
JCHHBIN TeJIOM 34 IOCTAESHIOIO CeKYHY, B IBA pa3a 00JbIne Iy TH, IpOo-
OEeHHOrO B IIPEABIAVINYIO CEKYHAY, eCJU ABHKCHUE IPOUCXOAuT 6e3
HaAYaJILHOH CKOPOCTH ?

2.24. MoxeT 14 IyTH, HPOHUAEHHBIN TEJIOM 34 IIOCHEAHIOK CEKYHAY
PaBHOYCKOPEHHOT'O ABMIKEHU A, OLITH DPABEH YTH, IPOHJEHHOMY 3TUM
TEJIOM 38 NPEeAUOCIIeJHIO CEKYHAY? **

2.27. Teno, xBUrasick paBHOYCKOPEHHO, IPOIILIO 34 HEPBYIO CEKYHIY
IyTs 8, = 1 M, 3a BTOPYIO S, = 2 M. Kakoi IyTh OHO DPOMIET 32 TPETHIO
cekyHay? C KaKo¥ Ha4aJIbHOM CKOPOCTBIO ABHUIAJIOCH TEJIO?
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2.39. IlepBulii BAroH MOE3/la, HAYABIIEI0 PABHOYCKOPEHHOE JBHIKEe-
HWe, IIpoIes Mumo HabogaTensa, CTOABINErO y ero Havasa, 3a 10 c.
3a KaKoe BpeMs MAMO Hero IpouayT ciaenyoimue 15 Barosos?

2.37. J1eKTpHUUYKA TPOraerca U PABHOYCKOPEHHO IPOXOAUT MHUMO
HEeOOABHKHOI'O nmaccaxkupa. IlepBeIi Baron npoesxaer MUMO HEro 3a
Bpem4 t,, a IOCJIeIHUN 3a BpeMd £,. 3a KAaKOe BpeMsi MEMO ITaccaXupa
IPOUJEeT BECh COCTAB, €CJIH USHAYAJIBHO ITACCAMKUAP CTOAN Y €I'0 I'OJIOBHI?

2.38. Ilo pacuucasmio BpeMsi oTupaBjesud ssnexkrpuuku 12:00:00. Ha
Bamwux yacax Toxe 12:00:00, 5o annekTpHUKa yiKe HAXOAUTCHA B ABU-
JKEeHUH, ¥ BBl BUIUTE, YTO MHMO IIPOE3KAaeT NpeAocJIefHAN BaroH,
sarpauusad Ha 910 10 c. Ciregyomuik — DocIeZHUN BATOH IIPOXOAUAT
MHMO Bac 3a 8 . JNeKTPHYKa OTIPABUIACH BOBPEMSA M ABIIKETCH PAaB-
HOYCKOpeHHO. Ha CKONMBKO CeKYH/ OTCTAIOT BALIA Yackl?



[TIpaKTUKyMm

« [1o agaHHbIM rpadpumkam x(t) noctponTe rpadmKkm 3aBUCUMOCTH
npoeKuun nepemelLeHunsa s, (t), nytm [(t), npoekunmn ckopoctu v, (t),
moayna ckopoctn v(t)
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2.138. Ilo rpathuky 3aBHCHMMOCTH OT BDEMEHHM IIPOEKIUMU YCKOPEeHHUS]
U3HAYAJIBHO IOKOSIIErocs Teja IOCTPOUTe rpad@uK 3aBUHCUMOCTH IIPO-
eKI[UU ero CKOPOCTH OT BpeMeHu. U, = 0
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1.146. Teno ¢ nayanbHoii ckopocThio v, = 20 M/c 1 yckopeHnem a; =

= 1 M/c® HaYMHAET ABHTATLCA H3 HEKOTOPOH TOYKK NO NPAMOXKHeHOH Tpa-
ekTopui. Yepes t = 30 c U3 TOH Ke TOYKH BCJel 3a NIEPBBIM TeJIOM HAYHHAET

ABUTATHCA APYTOe Teno 0e3 HauadLHOH CKOPOCTH ¢ YCKODEHHMEM G, = 2 M/c?,
3a KaK0e BpeMsA BTOPOE TeJ0 AOTOHUT nepBoe?

1.147. Teno ¢ HavaabHON CKOPOCTHIO U; = 3 M/C M YCKODEHHEM a4, =
= (0,2 M/c? HauMHAeT ABUraThCA M3 TOYKH A o npamoil B TOUuky B, oTcros-
1y} OT A Ha paccTodHUM | = 3,46 km. Yepes Bpemsa ¢, = 20 c u3 Touxkn B B

TOYKY A HaYMHAaeT PaBHOYCKODEHHO ABUTAThECA BTOpPOE TeMO ¢ HAYaJNbHOM
CKOPOCTLIO Uy = 7 M/c. Iepea Bpema ¢ = 100 ¢ nocse Havanxa ABMIKEHUA ep-

BOTO TeJla OHM BeTpeTunuch., HallTH yCKOpeHHe B CKOpPOCTh BTOPOrO TeJsa B
MOMEHT BCTPEYH.

1.148. Mumo nocra JIIC npomen aBToM0OMIb, KOTOPLIH ABATAJCA ¢ [10-
CTORHHOM CKOPOCTEIO Uy = 72 KM/4. Yepes Bpemsa { = 2 MMH OT IIOCTA OTIpAa-

BHJICA B TOM (€ HaIpaBJeHUH BTOPOH aBTOMOGHIIL, KOTOPLIH B TeYeHHe ¢ =
= 25 ¢ ABUraJca paBHOYCKopeHHO. [locTHrHYB ckopocTR v, = 90 kM/4, oH

janee ABHXKeTCSA paBHOMepHO. Yepes Kakoe BpeMsA, CUMTaA OT HAYaJa ABH-
KEHUA BTOPOTO aBTOMOOMIN, ¥ HA KAKOM PACCTOAHHH OT II0CTa BTOPOit aBTO-
MODHJIBb JOTOHUT NEPBLIH?



1.120. MartepuanbHasa TOYKA JBHKeTCHA IPAMOJMHEWHO M PABHOMEDHO
CO CKODOCTHIO U = 2 M/C B TeueHHe BpeMeHH ¢ = 4 ¢. 3aTeM OHa noJyuaer yc-
KOpeHHe, IPOTHBONOJIOKKOe HANPaBIeH o ABKKeHuA. OnpeseauTh MOAY b
VCKOpeHHA TOYKHM Ha BTODOM 3Tafe ABHIKEHMA, eCJd OHA BepHYJach B Ha-
uaNTRHOE MTOJIOXKeHUe Yepes BpeMs 21 NocJIe Hauala ABHMKeHH.



